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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 
 K žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se povinnosti orgánu 
veřejné moci, který vynucuje zákaz vstupu se zbraní do svých úředních či chráněných 
prostor, umožnit jejímu držiteli uložení krátké zbraně v souladu se zákonem 
č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu (zákon o zbraních), ve znění 
pozdějších předpisů, uvádíme následující: 
 

1. Ministerstvo vnitra konkrétní případy porušení výše uvedené povinnosti 
orgánu veřejné moci nezaznamenalo.  

 
2. Jak bylo uvedeno výše, konkrétní případy porušení povinnosti nebyly 

zaznamenány, o četnosti tedy nelze hovořit. 
 

 Ačkoli se v případě zbylých dvou dotazů nejedná o žádost o poskytnutí 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., ale o žádost o poskytnutí výkladu, 
stanoviska, na kterou se právní úprava stanovená tímto zákonem nevztahuje, 
sdělujeme k dalším dotazům následující: 
 

3. Je třeba uvést, že povinnost orgánu veřejné moci zajistit uložení zbraně 
nastupuje až v případě, že zákaz vstupu se zbraní skutečně vynucuje, nad 
rámec např. pouhého umístění odpovídajícího piktogramu, prováděním 
vstupních kontrol, nevpuštěním osoby se zbraní apod. Proti takovému 
postupu orgánu lze zvážit podání stížnosti podle § 175 zákona č. 500/2004 
Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. 
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4. Pokud by osobě byla nesprávným postupem orgánu veřejné moci skutečně 
způsobena škoda, pak by patrně bylo možné domáhat se její náhrady podle 
zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu 
veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, ve znění 
pozdějších předpisů. 

  
 Informace je poskytována v elektronické podobě zasláním do datové schránky 
žadatele, jak je uvedeno v žádosti. Souběžně není zasílána na disketě, jak žadatel 
také požadoval, protože takový způsob poskytnutí informace představuje pro 
Ministerstvo vnitra nepřiměřenou zátěž, jelikož tyto nosiče dat nejsou již Ministerstvem 
vnitra využívány, používané počítačové vybavení již tuto technologii nepodporuje. 
Zaslání informace do datové schránky umožní žadateli její plnohodnotné, účinné 
využití. 
 

 

 

 

 

 
 

Mgr. Radek Šubrt 

ředitel odboru 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


